
Вечерње новости: Млађан Динкић захтева велике промене у раду Владе 
понедељак, 31 јануар 2011 23:50

Пре него што одреде наследника Томице Милосављевића и обелодане ко ће бити нови
министар здравља, Млађан Динкић и његови страначки саборци затражиће састанак
лидера владајуће коалиције и велике промене у раду Владе Србије - сазнају ”Новости”.

  

У табору Уједињених региона Србије, како су нам рекли, незадовољни су због слабе
координације унутар власти и јасно ће већ у уторак поручити партнерима да се на
овакав начин не може успешно радити до краја мандата.

  

Према нашим информацијама, Динкић није задовољан ни што током јануара нису
одржане консултације лидера о реконструкцији Владе, а кап је прелила чашу прошле
недеље када је отворена јавна полемика између ресора о ”случају Горење”.

  

Састанак владајуће коалиције не може се одржати по ”хитном поступку” чак и после
захтева Динкића. Јер Ивица Дачић је ове недеље у службеној посети Шпанији, а после
тога путује на Молитвени доручак у Вашингтон. Сви кључни политички прваци власти
биће у Београду тек крајем ове недеље.

  

Како су нам пренели извори блиски лидеру УРС, Динкић је до последњег дана јануара
чекао позив из ДС за договор о кадровским променама у Немањиној 11, који је изостао.

  

Због тога ће већ од првог фебруарског дана УРС иницирати окупљање партијских
првака, а ставиће на сто темељне промене у самом функционисању Владе.

  

Име новог министра здравља, дакле, није прва преокупација у Г 17 плус. Они ће тек
после реакције партнера на предлог за промене у Влади, објавити име кандидата за
Милосављевићевог наследника.

  

У врху УРС тврде да још није у игри ниједно конкретно име, а претпоставља се да само
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Динкић зна ко ће бити промовисан у врућој Милосављевићевој фотељи. Очекује се да
кандидат буде познат до седнице парламента на којој ће народни посланици
констатовати оставку бившег министра. Тако ће формално премијер моћи да предложи
новог Динкићевог адута.
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